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¥ Marcar pregunta

Indicar cual de (as afirmaciones siguientes es correcta.

Seleccione una:

; 3+ :
La ecuacion de obtencion de Ni  a partir del
- +
atomo neutro es: Ni+ 3e — Ni

o, B0 60 -
Los nucleidos Coy Ni son isétopos porque
tienen igual nimero masico.

£ Cuando un atomo de arsénico (Z=33, A=75) gana
tres electrones, se transforma en un ion con 36
electrones. v

Cuando un atomo de magnesio (Z=12, A=24)
pierde dos electrones se transforma en un ion con
14 electrones.

Ninguna de las otras opciones es correcta,

Cuando un atomo de teluro (Z=52, A=125) gana
dos electrones se transforma en un ion con 71
neutrones,

La respuesta correcta es; Cuando un atomo de arsénico (2=33,
=75) gana tres electrones, se transforma en un ion con 36
electrones

Pregunts 3

Correcta
Punta 1 sobse 1

¥ Marcar pregurta
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Pregunta 10

Incornecty
Puntia O sobre 1

¥ Marcar pregunta

Indicar cual de las opciones completa correctamente la
afirmacion siguiente:

“En masas iguales de glucosa (C,H,,0,) y de acido etanoico
(C,H,0,) hay..”

Seleccione una:
"...mayor masa de carbono en la glucosa que en
el acido etanoico”.

ninguna de las otras opciones completa
correctamente la afirmacion.

O  ".igual cantidad de ambas sustancias” X

"...igual porcentaje en masa de carbono en
ambas sustancias”.

“..distinto nimero de atomos totales en ambas
sustancias.

"...menor cantidad de oxigeno en la glucosa que
en el acido etanoico”.

La respuesta correcta es: ...igual porcentaje en masa de carbono
en ambas sustancias”
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Puntua 1 sobre 1

" Marcar pregurnta

Un recipiente rigido A contiene 0,500 mol de eteno gaseoso
(C,H,). Otro recipiente rigido B contiene 0,500 mol de CH (g). La
temperatura y la presion en ambos recipientes son iguales.

Indicar cual de Las afirmaciones siguientes es correcta.

Seleccione una:
El nimero de atomos de hidrégeno en el
recipiente A es menor que el nimero de atomos de
hidrogeno en el recipiente B.

3 Ninguna de las otras afirmaciones es correcta.
v

El volumen del recipiente A es mayor que el
volumen del recipiente B.

La cantidad total de atomos en el recipiente A
es igual a la cantidad total de atomos en el
recipiente B.

Si se enfria el recipiente A, su presion no
cambia.

La respuesta correcta es: Ninguna de Las otras afirmaciones es
correcta

Pregunta 10

Incornecta
Puntua O sobre 1

W Marrar nronnnea
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Ninguna de las otras opciones es correcta.
D y F son correctas.

B y Cson correctas.

La respuesta correcta es: B y E son correctas.

Pregunta 8

Corracta
Puntua 1 sobee 1

¥ Marcar pregunta

Un mineral esta formado exclusivamente por cobre y una
sustancia no identificada. Se toma una porcidn del mineral sin
conocer su masa, pero se sabe que el %m/m de cobre es de 93,2
y que posee 16,0 g de la sustancia no identificada. ;Qué porcion
de mineral fue analizada, expresada en gramos?

Nota: expresar el resultado con 3 cifras significativas, con coma
decimal si correspondiera, sin utilizar notacion cientifica ni
escribir las unidades,

Respuesta:[ 235 ] v

La respuesta correcta es; 235

Pregunta 9

Correcta

Puntua 1 sobre 1
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Correcta

Puntua 1 sobee 1

"’ Marcar pregunta

Q es un elemento alcalino y X es un elemento alcalinotérreo.
Ambos pertenecen al periodo 4.

Dadas las siguientes afirmaciones:

A) La electronegatividad de Q es mayor a {a de X.
B) Q tiene mayor radio atomico que X.

() Ambos tienen bajo caracter metalico.

D) La CEE de Q es [Ar] (45) -

E) Q tiene menor carga nuclear efectiva que X.

F) El cation mas estable de X es monovalente.

Indicar cual de las afirmaciones siguientes es correcta.

Seleccione una:

3 ByE son correctas. v
Ay F son correctas.
Cy D son correctas,
Ay E son correctas.
Ninguna de las otras opciones es correcta.
D y F son correctas.

B y C son correctas.

La respuesta correcta es: B y E son correctas

Pregunta 8



+ | Movistar = 18:39

& cbeccampusvirtual.uba.ar
Pregunta 6
Correcta

Puntda 1 sobre 1

V' Marcar pregunta

3
En un volumen de 0,0900 dm de nitrobenceno liquido,
C,H.NO_  hay 877 milimoles de esa sustancia,a 20 °Cy 1 atm.

3
Calcular la densidad del compuesto expresada en g/cm en las
condiciones dadas.

Seleccione una:
3
Entre 1,33 y 1,36 g/cm

Ninguna de las otras opciones es correcta.
Entre 1,03y 1,07 g/cm3
Entre 0,96 y 1,00 g/cm

O Entre118y122 g/em’ v

1

La respuesta correcta es: Entre 1,18 y 1,22 g/cm

Pregunta 1

Correcta

Puntua 1 sobee 1

V' Marcar pregunta -

Q es un elemento alcalino y X es un elemento alcalinotérreo.
Ambos pertenecen al periodo 4.

- . . ' . - -
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Pregunta 5

Correcta
Puntdz 1 sobve 1

V Marcar pregunta

Dadas las siguientes afirmaciones:
3-
A) El ion SOS tiene geometria piramidal,

B) El angulo de enlace O-N-0 en el ion NOS- es de
aproximadamente 109°,

() El estado de oxidacion del nitrégeno en el compuesto
Ni(NO,), es +3.

D) El punto de fusian del Br2 es mayor que el del KF,
E) La molecula de Bl ;8510 polar.

Indicar cual de [3s opciones sigulentes es correcta,
Seleccione una:
Ninguna de las otras opciones es correcta,
Ay C son correctas.
D y E son correctas.
B y C son correctas.

O AyEsoncorrectas. ¢

La respuesta correcta es: A y £ son cormrectas. -

Pregunta 6

Carrecta
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La respuesta correcta es: B y E son correctas.

Pregunta 4

Correcta
Puntta 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta

Un recipiente rigide, cerrado, de 3,40 L contiene un gas no
identificado a 608 Torr y 10,0 °C. En ese recipiente se introducen
3,22 g de Nz(g) a temperatura constante. Calcular La presion
total del sistema, expresada en atmaosferas.

NOTA! expresar el resultado escribiendo unicamente el numero,
sin unidades, con coma decimal si corresponde, con 3 cifras
significativas y sin usar notacién cientifica.

Respuesta:| 1,59 v

La respuesta correcta es: 1,59

Pregunta 5

Correcta

Puntua 1 sobee 1

‘7 Marcar pregunta .

Dadas las siguientes afirmaciones:

)-
A)Elion 50, tiene geometria piramidal.

DNECl Liwaidla da caalacsa NV Al N cw al Taw AN v A
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Correcta
Puntua 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta

Dadas las siguientes afirmaciones:

A) En la estructura de Lewis del HCLO, el atomo de cloro no
tiene pares de electrones libres.

B) El hidroxido de calcio es un compuesto temario.
() EL nombre del compuesto CoCO3 es carbonato de cobalto(lll).

D) Entre las moléculas de NH 4 hay solamente interacciones del
tipo enlaces de hidrégeno.

E) El CuClz esta formado por iones de carga cpuesta.

Indicar cual de las opciones siguientes es correcta.

Seleccione una;

Ay D son correctas.
Ninguna de las otras opciones es correcta.
Cy E son correctas.
Ay E son correctas.

3 ByE son correctas. ¥

Ls respuesta correcta es: B y E son correctas,

Pregunta 4 .

Correcta
Puntua 1 sobee 1

¥ Marcar pregunta
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Los puntos de fusion y ebullicion de dos compuestos 0rganicos,
acetileno (CzH?) y benceno (CeHG) se muestran en la siguiente
tabla:

Compuesto Punto de fusion | Punto de Ebutlicion
Q) ("0
Acetileno (CH.) -81 =57
Benceno (CH,) 5 a0

Indicar cual de las afirmaciones siguientes es correcta.

Seleccione una;

La formula minima del acetileno coincide con
su formula molecular.

£ Elacetileno es liquidoa =60 °C.

A 80 °C un recipiente que contiene benceno que
no ha pasado en su totalidad a estado gaseoso es
un sistema homogéneo de un solo componente

Ninguna de las otras afirmaciones es correcta.
El punto de fusion es una propiedad extensiva.

La molécula de acetileno es diatomica porque
esta formada por Ce H.

La respuesta correcta es: EL acetileno es liquido a <60 °C

Pregunta 2

Correcta



